



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM
EDITAL Nº 001/2018

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO - SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2018

A coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do **Edital nº 003/2017**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem, para o segundo período letivo de 2018, deverão ser efetuadas pessoalmente pelo interessado, ou por procurador devidamente constituído, no período de **02 a 06/04/2018** no horário das **09h00 às 11h30 e das 13h00 às 16h00** na Secretaria de Pós-Graduação da Faculdade de Ciências da Saúde conforme o endereço constante no item 1.3.

Leia-se:

3.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos aos cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem, para o segundo período letivo de 2018, deverão ser efetuadas pessoalmente pelo interessado, ou por procurador devidamente constituído, no período de **21 a 25/05/2018** no horário das **09h00 às 11h30 e das 13h00 às 16h00** na Secretaria de Pós-Graduação da Faculdade de Ciências da Saúde conforme o endereço constante no item 1.3.

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

7.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
02/04/2018 A 06/04/2018	Período de inscrições	09h00min às 11h30min 13h00min às 16h00min
13/04/2018 (data provável)	Divulgação da homologação das inscrições	A partir das 17h00min
24/04/2018 (data provável)	Divulgação do resultado da 1ª. etapa	A partir das 17h00min
03/05/2018	Divulgação do resultado da 2ª. etapa	A partir das 18h00min
10 e 11/05/2018	Prova Oral (Doutorado)	Das 08h30min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min
14/05/2018 (data provável)	Divulgação do resultado da Prova Oral (Doutorado)	A partir das 17h00min
21/05/2018 (data provável)	Divulgação do Resultado da Avaliação do Currículo Lattes	A partir das 17h00min
28/05/2018 (data provável)	Divulgação do resultado final do Processo de Seleção	A partir das 17h00min
18/06/2018	Confirmação por escrito de ingresso no curso por parte do candidato selecionado	Das 09h00min às 11h30min e das 13h00min às 16h00min



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM
EDITAL Nº 001/2018

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

7.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
21 a 25/05/2018	Período de inscrições	09h às 11h30 13h às 16h
28/05/2018 (data provável)	Divulgação da homologação das inscrições	A partir das 17h
06/06/2018 (data provável)	Divulgação do resultado da 1ª. etapa	A partir das 17h
18/06/2018 (data provável)	Divulgação do resultado da 2ª. etapa	A partir das 17h
25 e 26/06/2018	Prova Oral (Doutorado)	Das 08h30 às 12h e das 14h às 18h
27/06/2018 (data provável)	Divulgação do resultado da Prova Oral (Doutorado)	A partir das 17h
02/07/2018 (data provável)	Divulgação do Resultado da Avaliação do Currículo Lattes	A partir das 17h
09/07/2018 (data provável)	Divulgação do resultado final do Processo de Seleção	A partir das 17h
31/07/2018	Confirmação por escrito de ingresso no curso por parte do candidato selecionado	09h às 11h30 13h às 16h

Brasília, 28 de março de 2018.

Profa. Paula Elaine Diniz dos Reis
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem
Departamento de Enfermagem – ENF
Faculdade de Ciências da Saúde – FS
Universidade de Brasília – UnB